

Estado do Rio Grande do Sul

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES Município de Ponte Preta / RS

Fone: (54) 3568-0125 / E-mail: camaradepontepreta@gmail.com Av. Severino Senhori, 299 - CEP: 99735-000 - Ponte Preta / RS

AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR WELISON JOSE VALDUGA PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES PONTE PRETA/RS

PARECER JURÍDICO

Referência: PROJETO DE LEI N. 055/2021 Autoria: PODER EXECUTIVO MUNICIPAL Emenda: PROJETO DE LEI QUE "ALTERA A REDAÇÃO DO CAPUT DO ARTIGO 4º DA LEI MUNICIPAL 969/07. E DÁ OUTRAS N.

PROVIDÊNIAS".

M U D L RELATÓRIO

Trata-se de propositura encaminhada à Assessoria Jurídica desta Casa Legislativa para emissão de Parecer relativo ao Projeto de Lei n. 055 de 08 de Setembro de 2021, de autoria do Executivo Municipal, que visa custear despesas médicas excedentes.

> É o sucinto relatório. Passa-se a análise jurídica.

> > Câmara Municipal de Vereadores Ponte Preta-RS Protocolado em 13109 / 21



II. ANÁLISE JURÍDICA DO PROJETO

A competência do Senhor Prefeito Municipal para iniciar o processo legislativo, tratada no presente projeto, está conformidade com o Artigo 53, II, da Lei Orgânica Municipal.

O Projeto apresentado pelo Poder Executivo visa tão somente alterar o caput do Artigo 4º da Lei Municipal n. 969/07, sendo que se tratou de um erro formal.

De início, importante mencionar que o erro formal não vicia e nem torna inválido o documento. Haverá um erro formal no documento quando for possível, pelo contexto e pelas circunstâncias, identificar a coisa e validar o ato.

No caso em apreço, não houve violação a princípios ou prejuízos a terceiros, mas apenas um erro formal.

Assim, entende-se que o Projeto em referência se encontra em conformidade com as normas constitucionais e com a Lei Orgânica Municipal.

III. CONCLUSÃO

Diante de todo o exposto, SMJ, a Assessoria Jurídica opina pela Constitucionalidade do Projeto de Lei n. 055/2021, estando apto para tramitar regularmente perante este Egrégio Plenário, a fim de apreciar seu mérito.

Ponte Preta RS
Protocolado em 13/09/21



Estado do Rio Grande do Sul

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES Município de Ponte Preta / RS

Fone: (54) 3568-0125 / E-mail: camaradepontepreta@gmail.com Av. Severino Senhori, 299 - CEP: 99735-000 - Ponte Preta / RS

O presente Parecer tem caráter exclusivamente técnico e opinativo, não vinculando esta Casa em suas conclusões ou motivações.

É o Parecer.

Câmara de Vereadores de Ponte Preta/RS, 10 de Setembro de 2021.

GRAZIELA MARIA FAVRETTO OAB/RS 85.193 Assessora Jurídica Legislativa

ADM 2021/202

PONTE PRETA O futuro se faz agora

Câmara Municipal de Vereadores Ponte Preta-RS

Protocolado em 13/09/21 Vanerro)- (. Bollingt